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NR. 177/ 17.06.2020 

Proces verbal 

al ședinței ordinare a Consiliului Local Dor Mărunt din data de 17.06.2020 

 

 Sedința ORDINARĂ a Consiliului Local al comunei Dor Mărunt a fost convocată prin Dispoziția 

primarului comunei Dor Marunt nr. 174/11.06.2020, in conformitate cu prevederile art 133 alin (1) și art 134  

alin (1)din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, pentru data de 17.06.2020, ora 10.00, la sediul 

primăriei Dor Mărunt 

La ședință participă  domnul Primar Ion IACOMI, secretarul general al comunei, Vatafu Constantin 

Alecsandru, consilierii locali in functie.  

       In urma apelului nominal se constata prezenta a 15 consilieri locali in functie, din cei 15 consilieri locali 

care formează Consiliul local Dor Mărunt, existand cvorumul necesar dezbaterii ordinii de zi.  

 

            Președintele de ședință, doamna Angela ENACHE, dă citire ordinii de zi: 

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată din 04.06.2020. 

2. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației 

prin Compania Naţională de Investiţii “C.N.I.” S.A.,  a amplasamentului şi asigurarea condiţiilor în 

vederea executării obiectivului de investiţii Proiect pilot - „Sală de educație fizică școlară” în sat Dor 

Mărunt, comuna Dor Mărunt, judeţul Călărași”.  

3. Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local Dor Mărunt nr. 9/1999 privind 

însuşirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Dor Mărunt. 

4. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru semestrul 

I  al anului 2020 şi stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activităţi. 

5. Proiect de hotărâre privind rectificarea de buget local pe anul 2020. 

 

Se supune la vot: voturi pentru:  15, împotrivă - , abțineri - 

 

Primul punct pe ordinea de zi: Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată din 

04.06.2020. 

Președintele de ședință prezintă consilierilor locali procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din 

04.06.2020 

Proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate 

•  

Punctul 2: Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și 

Administrației prin Compania Naţională de Investiţii “C.N.I.” S.A.,  a amplasamentului şi asigurarea 

condiţiilor în vederea executării obiectivului de investiţii Proiect pilot - „Sală de educație fizică școlară” în sat 

Dor Mărunt, comuna Dor Mărunt, judeţul Călărași”.  

Dl primar Ion IACOMI: Pentru că am renunțat la terenul de minifotbal din curtea Școlii Gimanziale nr. 1 

Dor Mărunt, corp B, am înaintat către Compania Națională de Investiții o solicitare de finanțare pentru 
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construcția unei săli de educație fizică școlară. Pentru investiția aceasta trebuie să predăm terenul către CNI pe 

toată durata construcției.  

Proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate 

•  

Punctul 3: Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local Dor Mărunt nr. 9/1999 

privind însuşirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Dor Mărunt. 

Ion IACOMI: am adăugat o nouă poziție în inventarul bunurilor proprietate publică a comunei, respectiv 

poziția 164, în care am introdus fostul Spital TBC Dor Mărunt, transmis de către Consiliul Județean către 

Consiliul local Dor Mărunt.  

Proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate 

•  

 

Punctul 4: Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru 

semestrul I  al anului 2020 şi stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activităţi. 

Ion IACOMI: Stadiul de înregistrare a datelor în registrul agricol este de 90 %. Avem măsuri să 

îmbunătățim acest procent. 

 

 Proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate 

•  

Punctul 5. Proiect de hotărâre privind rectificarea de buget local pe anul 2020. 

Ion IACOMI: Alocăm sume pentru realizarea unor proiecte de modernizare și extindere a Școlii 

Gimnaziale nr. 1 Dor Mărunt precum și amenajare, dotare, extindere a celor două parcuri din satul Dor 

Mărunt – Valea Gerului și din fața fostului Spital TBC. În ambele parcuri au fost plantați arbori în urmă 

cu mai mulți ani, au crescut și acum cred că putem amenaja niște parcuri foarte frumoase. Vom pregăti 

notele conceptuale și temele de proiectare pentru ședința următoare.  

Punctul 6. Diverse. Doamna președinte de ședință întreabă dacă mai sunt alte probleme? Nu mai sunt. 

           Domnilor consilieri, permiteți să declar ședința închisă. 

                                      Președinte de ședință  

                                     Angela ENACHE 

L.S.    Secretar general 

      Constantin Alecsandru VĂTAFU 


